

El Eco de Orihuela

DIARIO DE LA TARDE

ÓRGANO DEL PARTIDO CONSERVADOR EN ESTE DISTRITO

PRECIOS DE SUSCRIPCIÓN

En Orihuela una peseta al mes.
Fuera, 3'50 pesetas trimestre.
Anuncios y comunicados á precios convencionales por días adelantados.

NO SE PUBLICA LOS DIAS FESTIVOS

Redacción y Administración, calle de Santa Lucía.
No se devuelven los originales.

OBSERVACIONES METEOROLÓGICAS

Presión atmosférica, a las 8 mañana 765.4, mm.—Temperatura mínima, 4'2".—Id. máxima sombra, de ayer 11'4".—Fuerza y dirección del viento: flojo O.—Estado del cielo despejado.—Pluviómetro, 0'0 mm.

AÑO IV

Martes 17 de Diciembre de 1912.

NÚM. 918.

RESUMEN DE AYER

Romanones declara que antes de vacaciones quedará aprobado el Tratado y quizá también otros proyectos.

Se ha celebrado el entierro del Conde del Puerto Segura.

Es elegido diputado a Cortes por la Isla de Hierro (Canarias), el señor Izquierdo.

Se ha presentado una demanda contra «La Tribuna», exigiendo 300.000 pesetas de indemnización por un suelto injurioso.

Fijando posiciones

Con este mismo título publica el autorizadísimo diario madrileño «La Epoca» un artículo cuya lectura recomendamos a nuestros lectores.

Helo aquí.

«No pudiendo ya negar que en plazo brevísimo habrá de plantearse la cuestión de confianza, los periódicos liberales vuelven a su tema, queriendo hacer creer que la plana mayor del partido conservador estima que debe continuar gobernando el señor conde de Romanones, y que cuanto hemos dicho estos días no tiene más objeto que dar una satisfacción al estado llano.

Semejante aserto no podemos dejarlo pasar en silencio, toda vez que pudiera tomarse éste como asentimiento a un concepto que nos agravia, porque un agravio es suponer que tratamos de engañar, inspirándolas una confianza que no tenemos, a las sufridas masas conservadoras, tan castigadas en todas

partes por el desenfrenado caciquismo liberalesco, y verdaderas víctimas de esta desatinada política imperante.

Eso no sería digno de una publicación seria y honrada.

Nuestra campaña obedece a un profundo convencimiento. Creemos firmemente, formalmente, que si ha de tener remedio la obra de disolución realizada por los liberales en estos tres últimos años, es preciso que cuanto antes, mejor hoy que mañana, vuelva al Poder el partido conservador; y creemos también que el partido liberal no está en condiciones de seguir al frente de los negocios públicos.

La prueba de esto es bien sencilla. ¿Quién es hoy el jefe del partido liberal? ¿Hay quien se atreva a decirlo? ¿Reconocen como jefe al señor conde de Romanones los Sres. Montero Ríos y Moret? ¿Se resigna el Sr. García Prieto, por grande que sea su modestia, a la exclusión airada que de su nombre para la Presidencia del Consejo hicieron hace un mes los romanonistas? ¿Reconocen a su presidente como jefe del partido siquiera los actuales ministros?

Pues si el partido liberal no tiene jefe, ¿a quién encargaría S. M. la formación de Gabinete? Y cualquiera que fuese el elegido, ¿podría decir al Rey que contaba con todos los demás prohombres liberales? ¿Podría gobernar con esta mayoría que tan indisciplinada se mostró en vida del Sr. Canalejas?

No hay jefe, pero tampoco hay

programa. ¿Qué labor legislativa se atrevería a acometer el señor conde de Romanones? ¿Las mancomunidades, contra la opinión de los señores Montero Ríos y Moret? ¿El proyecto de ley de Asociaciones, que tampoco acepta el presidente del Senado, y que acaso también rechaza el Sr. Moret?

Sin jefe y sin programa, ¿cómo se va a gobernar?

Los liberales necesitan entenderse y organizarse, y esa inteligencia, si es posible—pues va a hacer nueve años que la persiguen inútilmente—y esa organización, que hace difícilísima la existencia de los diversos grupos, no pueden llevarse a cabo en el Gobierno, porque al Gobierno no se va a ventilar cuestiones de familia.

Por esto, aún prescindiendo del estado del país, estimamos que se impone la vuelta al Poder del partido conservador. Si ahora, en las circunstancias actuales, no se cree indispensable y urgente un cambio de política, confesaremos que no acertamos a adivinar qué será necesario que ocurra para que ese cambio se efectúe. ¿A qué mayor fracaso de los que ha sufrido la situación liberal, habría que esperar?

Se nos dice que así no piensa nuestro jefe. Confesamos que no se nos ha ocurrido, ni podía ocurrirnos, ir a preguntar al señor Maura si desea volver a asumir las gravísimas responsabilidades del Gobierno, porque no se nos ocurre, ni puede ocu-

rrirnos, cometer a conciencia una tontería y una impertinencia.

Hombres de la altura del señor Maura no sienten jamás la impaciencia del mando; pero hombres de las arraigadísimas convicciones y de la abnegación sin límites del insigne jefe del partido conservador, no vacilan jamás en el cumplimiento de su deber, ni creen nunca que es pronto para realizar, con la ayuda resuelta y decidida, entusiasta y leal, de su partido, la honrada, la noble, la salvadora política que personifican, y en la cual cifran sus esperanzas cuantos aman la Monarquía y defienden los fundamentos sociales.

Por esto, sin preguntas indiscretas, nosotros no dudamos de cual sea, llegado el momento, que creemos cercano, la actitud del jefe ilustre, que cuenta con el respeto y la adhesión sin límites de todos los conservadores».

RESURGIMIENTO

Hermoso, consolador es el ejemplo que está dando la Junta de asociados de Madrid con su actitud frente al Ayuntamiento de la misma capital y coronada villa en la aprobación de los presupuestos municipales.

Durante estos días ha hecho varios actos de presencia: una manifestación, un mitin, una asamblea; y también han celebrado distintas reuniones para dar fé de vida.

Es un caso raro, porque desgraciadamente en España siem-

p e nos apasiona las cuestiones políticas, más las económicas las desdeñamos.

Es un caso raro, pero loable y digno de imitación.

Hay que encauzar a la opinión pública por estos derroteros, alejándola de la política menuda y aficionarla a la política-redentora.

El pueblo está habituado a agitarse, a moverse en épocas electorales, y con esto se queda satisfecho. Pero esto no es bastante; hay que seguir después paso a paso la conducta de nuestros representantes, observando la labor que realizan.

Y si esta labor es perjudicial a los intereses de sus administrados, debe tener la virilidad suficiente para manifestarlo públicamente, imitando el bello resurgir del vecindario de la capital de la nación.

¿Por qué hemos de contemplar con una pasividad suicida el desastre a que nos llevan los encargados de la administración pública?

¿Por qué no hemos de llamarles la atención, cuando menos al ver que manejan arbitrariamente los intereses comunes?

Y esta conducta vital del pueblo haría que concejales y diputados fueran más celosos en el cumplimiento de su deber.

Pues bien triste es lo que sucede en los Concejos municipales y en el Parlamento en la confección de presupuestos, tomándose por base de ellos la conveniencia política.

Ya es la hora del resurgimiento, secundando el cívico despertar del pueblo madrileño.

Sempere.

CRONICA CIENTIFICA

(De nuestro servicio especial)

El azúcar en la alimentación.—Contra el cansancio.— Alimento de los músculos.

Mr. Brazza—el célebre explorador africano—decía: «Cón tres sardinas y unos trozos de azúcar por día, tiene un hombre para alimentarse». Y dando una prueba de que su afirmación no era equivocada, llevaba siempre en sus viajes una cajita con trozos de azúcar, que comía cuando su estómago lo reclamaba, recordándole la hora de comer.

Esta práctica de comer azúcar

para soportar con más facilidad la fatiga, no es una simple manía de los viajeros, cazadores y obreros que siguen el ejemplo de M. de Brazza: es un hábito cuyas ventajas ha demostrado la experiencia.

Muy pocos conocían, sin embargo, esas ventajas, y muchos creen todavía que es nociva la introducción de cierta cantidad de azúcar en nuestro alimento. Esa repugnancia por el azúcar proviene, en nuestro concepto, de que acuden a la memoria algunos recuerdos de la infancia, y se tiene presente que una madre, buena y económica administradora, ponía en lugar seguro el azúcar de la casa y prohibía tocarla, amenazando con los males que habian de resultar a la dentadura y al estómago.

El azúcar es algo más que una golosina; es un verdadero alimento, cuyas buenas propiedades han sido reconocidas por todos los exploradores. Científicamente ha sido considerada esta cuestión por algunos sabios. Un fisiólogo eminente, dudaba de contestar afirmativamente la pregunta de si debe comerse bastante azúcar para conservar la salud; no es nocivo sino en ciertos casos de enfermedad, perfectamente caracterizados; y es un magnífico alimento para conservar y reparar la fuerza muscular.

M. de Mansonty, expresa en estos términos el resultado de los experimentos del doctor Monto:—«El azúcar es un alimento para los músculos: 200 gramos de azúcar, agregados a una alimentación ligera y suficiente, permiten a un trabajador un 30 por 100 de aumento en su trabajo ordinario.»

Para los individuos convenientemente alimentados, el consumo de 250 gramos de azúcar en 8 horas, aumenta de 22 a 36 por 100 el trabajo muscular.

Por último, el mismo autor da una receta que transmitimos gustosos a los innumerables interesados. «Sucede que con frecuencia—dice—que a las 5 y media de la tarde nos sentimos ligeramente fatigados, entre el recuerdo del almuerzo y la perspectiva de la comida: son los músculos los que se sienten debilitados. En esos casos es conveniente tomar a las cuatro de la tarde unos 50 gramos de azúcar: al

momento sentimos los músculos reaccionados.» La receta es sencilla, fácil, económica y al alcance de todos.

Deseamos que el consejo sea de utilidad a nuestros lectores, muchos de los cuales, entregados a una vida no sedentaria, llevan una vida fatigosa y hacen considerable gasto de fuerza muscular. Con unos trozos de azúcar podrán hacer lo que gusten sin experimentar cansancio. La Ciencia lo dice, y debemos creerla, tanto más cuanto que antes que ella ya lo habia dicho la experiencia.

DR. OX.

Hojecando periódicos

«La Epoca» se ocupa en su fondo de los trabajos hechos por los conservadores en la Junta municipal de Asociados para la aprobación de los presupuestos.

«ABC» publica un artículo del eximio periodista don Salvador Canals acerca de la condena de «El Liberal». Dicho artículo, primero de una serie que se propone publicar el ilustre diputado conservador por Alicante, tiende a iniciar una polémica razonada y serena sobre dicho asunto. El popular diario ofrece para ello, sus columnas.

«La Correspondencia de España» ocupándose del discurso pronunciado en el Congreso por el Sr. Rodas en la discusión del tratado con Francia escribe «Fué una jornada muy buena para el joven diputado catalán, que merece aplauso y gratitud de todos: no tan solo por lo que tuvo la gallardía de decir sino por lo que tuvo el patriotismo de callar».

«El Universo» publica una crónica de París que firma su colaborador Francisco Melgar.

«El Mundo» se ocupa en su fondo de los ferrocarriles suplementarios proyecto del Gobierno combatido por los conservadores.

«Diario Universal» publica en su fondo la información acerca del conflicto balkánico.

«El Debate» trata en su fondo de la discusión parlamentaria sobre el tratado con Francia.

«La Tribuna» informa a sus lectores sobre el conflicto balkánico.

CARTA ABIERTA

Querido Juan: he leído tu hermoso desprendimiento haciendo el ofrecimiento de lo que te ha producido tu gestión, como letrado en el asunto Mussó, para que vean que no eres un interesado, que presenta su minuta contra el opuesto cliente

que a una muchacha decente la llama animal o bruta.

Y leo también que todos renuncian a tu fineza, unos, con delicadeza y otros con muy malos modos.

Comprendo que no te habrán gustado sus evasivas y menos sus negativas y pensarás que quedarán

Digo igual: ¡qué tontería rechazar esas pesetas!

y... cuidado que tus dietas serán de mayor cuantía,

Yo, que también periodista me siento a ratos, te ofrezco no ser como ellos y acepto el importe de la vista, y el de esa indemnización que asciende a treinta mil duros: así no pasará apuros

para su colocación, la simpatía cliente

a quien devuelvas por un nombre, desprestigiado

por la calumnia indecente, con que gira sin temor:

a Antonio, mis expresiones y manda sin condiciones

a tu atento servidor.

Lucas de Gomez.

Las Cortes

Sesiones del día 16 Diciembre de 1912

— SENADO —

Preside Montero Rios.

El Obispo de Jaca reproduce un ruego sobre asuntos relacionados con los Registradores de la Propiedad y de los Notarios.

Le contesta Arias Miranda.

Continúa la discusión del presupuesto de Instrucción pública.

Se discuten varias enmiendas de Muñoz Castillo y Polo Peyrolón.

Interviene Rodríguez Samperdro.

Le contesta Barroso.

— CONGRESO —

Preside Moret.

Serrano Carmona habla de la política sevillana y anuncia una interpelación.

Romanones la acepta para cuando señale la mesa.

Cobian (hijo) se ocupa del pleito Mussó—«Liberal» y ruega al Gobierno para que intervenga en las discusiones a que ha dado origen la sentencia del Supremo.

Romanones promete atender el ruego.

Interviene Castrovido que dirige cargos a los Magistrados, lo que promueve en la Cámara grandes protestas.

Romanones niega derecho a los diputados para discutir sentencias de los Tribunales; dentro de la ley pueden exigirse responsabilidades.

Castrovido anuncia una interpelación.

El Gobierno la acepta

Soriano pide que sea antes de las vacaciones.

Continúa la discusión del tratado con Francia.

Gasset consume el cuarto turno en contra, estudiándolo bajo el aspecto económico.

Le contesta Romanones.

Intervienen en la discusión Ventosa. Amado y Urzáis.

Les replica García Prieto.

SUETOS Y NOTICIAS

—En el próximo Enero empezará a funcionar en esta localidad la Escuela militar para Infantería, siendo esta instrucción gratuita, pudiendo desde luego solicitar ingresar en ella los individuos menores de 21 años, haciéndolo por medio de instancia dirigida al Excmo. Sr. Capitán general de la región acompañada del certificado de nacimiento expedido por el Registro civil y el consentimiento paterno.

Una de las muchas ventajas que tiene la asistencia a esta Escuela, es la reducción del tiempo en filas a los individuos que están próximos a alistarse.

—Se ha publicado un bando de esta alcaldía haciendo saber que el lunes se celebrará un mercado extraordinario.

—Con toda felicidad ha dado a luz un robusto niño la distinguida esposa de nuestro estimado amigo y correligionario D. Juan Maestre, doña Amparo Martínez Turón.

Les enviamos nuestra enhorabuena.

—El domingo, durante la procesión de las Hijas de María, se censuró acerbamente, por la opinión pública, el estado pésimo en que se hallan las calles de esta población, especialmente la del Colegio; por donde pasó dicha procesión.

Estas censuras deben haberle llegado al Sr. Ferrer a lo vivo, por cuanto ha ordenado inmediatamente que se engravara la citada calle del Colegio, como así se ha efectuado.

—No habiendo podido celebrarse en el mes de Octubre la fiesta conmemorativa del vigésimo quinto aniversario de la fundación de este Colegio de Jesús-María, se ha acordado verificarla en el día de mañana.

A las 7, misa de Comunión general; a las 9 y media, expuesta su Divina Majestad, misa solemne con sermón y reserva. Por la tarde se celebrará un acto literario-musical en honor de la Santísima Virgen.

La Junta directiva que ha organizado esta fiesta, la componen las distinguidas señoritas Teresa Clavarrana, María Muñoz, Ascensión Germán, Rosa Moreno, Loreto Die, Anita Meseguer, Josefina Coig y Pepita Costa.

—Esta tarde regresará a Alicante la señora madre de nuestro querido amigo don Salvador Guillén, doña Nieves Ramos.

—En la parroquia del Salvador ha recibido las regeneradoras aguas del Bautismo la preciosa niña que ha dado a luz la distinguida señora doña Eulalia Montero, esposa de nuestro particular amigo y prestigioso comerciante de esta plaza don Vicente Bellido, siendo apadrinada por nuestro querido amigo y correligionario el exalcalde de esta ciudad don Ramón Montero y su bellísima hija Lolita.

Reciba nuestra felicitación y la deseamos una vida venturosa y llena de flores.

—Numeroso público acude diariamente a la plaza de toros a ver los cuatro magníficos novillos que se lidiarán el día de Navidad.

—En las mesas de buen tono no debe faltar el exquisito vino que de la casa de D. Eduardo Bohorques, de Jérez de la Frontera, vende D. Miguel Bambalere.

—Rogamos a todos los que desean tener fotografías bien hechas y baratas, que vayan casa de Belda.

Y quedarán satisfechos.

Interesante

NEURASTÉNICOS:—Los que sufren esa enfermedad de agotamiento por excelencia, fatiga cerebral, con pérdida de la memoria, depresión nerviosa, ese abatimiento prematuro muchas veces producido por los esfuerzos a que hoy obligan las activas exigencias de la vida social, toman la «Neurastina» de G. R. Chorro y recobraréis indefectiblemente vuestro estado fisiológico o de salud. Un frasco es bastante para que el nofermo se aperceba de un principio de bienestar general, desapareciendo los dolores de la cabeza, las sensaciones penosas de vacío y pesadez, y los accesos de ansia y de tristeza indefinible, se tornan en ideas felices reapareciendo la alegría, que es la flor de la vida.

Aconsejamos se empiece a tomar «Neurastina» hoy mismo para evitar los estragos que produce esa agitación de afecciones nerviosas.

Por lo demás este específico denominado «Neurastina» une a los numerosos testimonios médicos, que hacen su elogio, el mérito de haber obtenido la más alta recompensa entre sus similares, en la Exposición internacional (Junio 1912.)

De venta, en farmacias a 3'50 pesetas frasco con instrucciones para su empleo.

Y se remite por correo dirigiéndose al Laboratorio de G. R. Chorro. —Elche.

MAQUINAS PARA LAS RECONOCIDAS COMO LAS MEJORES



COSER Y BORDAR DEL MUNDO POR SU PERFECCION SON

PFAFF Y WERTHEIM

Dé venta en el establecimiento de muebles de

CARMELO SUBIELA

ORIHUELA.

PIEZAS y agujas para toda clase de máquinas de coser y hacer medias.

REGISTRO CIVIL

Inscripciones verificadas en las últimas 24 horas.

Nacimientos—Concepción Escudero Vegara, José García Cánovas, José Romero Andrada y Joaquín Murcia Martínez.

Matrimonios—Ninguno.

Defunciones—Antonio Pellús Gonzáles y Josefa García Bernas.

—PEDID en todas partes el papel de fumar marca **Jorge Juan** calidad superior, engomado y aromático, de la casa hijo de Victoriano Albeza Gómez-Exportación de Azafrán-Novelda.

SIDOL

El medio mejor para limpiar y pulir todos los metales.

DE VENTA

POMARES HERMANOS
ORIHUELA

ENFERMOS DEL PECHO

Tuberculosis, bronquitis, catarros crónicos, tos, infecciones gripales raquitismo, inapetencia, enfermedades consuntivas, se curan con la «Solución Benedicto de glicero-fosfato de cal con creosota. Es la preparación más racional para combatir dichas dolencias, como lo certifican los principales médicos de España y su uso en los hospitales.

Frasco 2'50 pesetas en Farmacias Depósito, farmacia del Dr. Bene-

—Se alquila una casa en la calle de San Juan, número 62.

Daran razón, Santiago 13 y Corredora 45.



CUIDADO CON LAS IMITACIONES EXIJASE

EN TODAS LAS CAJITAS LA PALABRA

FORMAN

Precio de la cajita, 0'75 ptas.

De venta en farmacias y droguerías

LA TOS FERINA, lo saben las madres, se cura con la LA TOS FERINA del «Dr. Caldeiro.» En farmacias 5 pesetas; por 5'50 ra remite el autor. Puerta de Sol, 9 Madrid.

JOSÉ LÓPEZ ORTIZ

ELECTRO - MECANICO Y OPERADOR DE CINE

Compone máquinas para coser, bicicletas, motocicletas, etc. Hace toda clase de instalaciones eléctricas, suministra material completo para las mismas; hilos, teléfonos, cuadros indicadores, motores, lámparas, arcos, dinamos; ventiladores, estufas eléctricas y tubos acuáticos. Se componen cinematógrafos.

Todo a precios sumamente económicos.

CALLE DE SAN CAYETANO, 5

ORIHUELA

Imp. L. Zerón e hijos. — Orihuela

VINO DE PEPTONA ORTEGA



COMPRIMIDOS ALIMENTICIOS ORTEGA

A base digerida de vaca. Preparado reparador y asimilable.

para CONVALECIENTES y PERSONAS DÉBILES es

el mejor tónico y nutritivo Inapetencia, malas digestiones, anemia, tisis, raquitismo, etc.

LOS ANÉMICOS deben emplear el **Vino ferruginoso**, que tiene las propiedades del anterior, más la reconstituyente del hierro.

Medalla de Oro en el IX Congreso Internacional de Higiene y en las Exposiciones Universales de Bruselas y Buenos Aires.

ORTEGA

Laboratorio-fábrica: *Puente de Ballecas.*

Farmacia: *Calle del León, 13, -MADRID*

Muy útil para personas sanas enfermas que necesiten tomar alimentos fácilmente digestibles y nutritivos con frecuencia o a deshora (excursiones, viajes, sports, etc.) Cada comprimido equivale a 10 gramos de carne de vaca.

Caja con 48 comprimidos: 3'50 ptas.

EL ORIOL

GUANOS ESPECIALES PARA TODA CLASE DE CULTIVOS

Y DEPOSITO DE PRIMERAS MATERIAS PARA ABONOS

LUIS GIL

PLAZA DE S. AGUSTIN.-ORIHUELA

DOLOR DE CABEZA

Desaparece en cinco minutos con la **HEMICRANINA**

DEL DR. CALDEIRO

Hemicranina es notabilísima, no sólo en lo de jaqueca rebelde, sino en las *cefalalgias* ología determinada, en las *Neuralgias á tri* (producidas por el frío), *intercostales*, *ana* y *sifilíticas*; en las *gastralgias*, los *Reume*

asmos curtil. aeres, la Ciática la *Disfagia* de los tuberculosos, *Diamonorreos* retortijones uterinos la Zona etc. Es recomendada por toda la clase médica se vende en todas las farmacias, y el autor la ermite por 3'50 pts. caja.

ARENAL, 15 Y PUERTA DEL SOL, 9-MADRID

GUANO PERUANO COMPLETO LA GARZA REAL

RIQUEZA GARANTIDA

COMPITE CON LAS MÁS ACREDITADAS MARGAS

ABRICANTES SEÑORES ALBARRACIN Y ALEMÁN.-ESPINARDO

Depósito en Orihuela calle del Rio en el almacén de Galiano.

EL ORIOL

Gran fábrica de gaseosas y agua de seltz, montada con todos los adelantos modernos que exige esta clase de industrias.

EVARISTO CANOVAS, ORIHUELA, SAN AGUSTIN 26

EL GLOBO

Mar nez y Ferrer * * * Precio Fijo

TEMPORADA DE INVIERNO

Establecimiento de tejidos del Pais y Extranjeros. Ultimas novedades para vestidos. Grandes existencias en yutes para tapiceria. Articulos para abriges.

GRAN PAÑERIA

En este ramo se reciben constantemente lo más selecto de la presente temporada para trajes de caballero. Inmenso surtido en gergas estambres meltónscheviots y completo surtido en géneros para lutos.

Alfonso XIII número 1.-ORIHUELA



NOVEDAD INGLESA

LA ZURCIDORA MECANICA

Con este aparato hasta un niño puede rápidamente y sin igual perfección

Zurcir y remendar

medias, calcetines y tejidos de todas clases, sean de lana, algodón, hilo ó seda.

No debe faltar en ninguna familia

Su manejo es sencillo, agradable y de efecto sorprendente. Se remite libre de gastos, por envío de **10 pesetas** en libranza del C. R. Mutuo ó por sobre monedero.

Cada *Zurcidora Mecánica* va acompañada de las instrucciones precisas para su manejo. No hay catálogos.

SOCIEDAD PATENT MAGIC WEAVR

esao de Gracia, 97.-BARCEONA

ARBOLES Y FRUTALES DE TODAS CLASES

CON CERTIFICACION DE UN INGENIERO AGRÓNOMO DE NO PADECER ENFERMEDAD

ALGUNA

PARA INFORMES Y PEDIDOS

JOSE MARIA SARABIA

ORIHUELA

PIANOS DE VENTA Y ALQUILER Cmpl MENTE RESTAURADOS

JOSE ROGEL- Calle de Muñoz

ALMACEN DE MADERA

ADOLFO WANDOSSEL CALVACHE

CALLE DE UNION AGRICOLA-ORIHUELA

En tan importante establecimiento, encontrará el público una gran economía en los precios, y maderas en calidad superior a todas cuantas se han vendido en esta ciudad, puesto que el señor Wandosell Calvache tiene firmados varios contratos con las casas más importantes del extranjero con el poder competir con todos los almacenes de España.